Ky30B: Bce
Foa BbinycKa: 2005-2008/2005-2010
O6bem aBuratrena: Kpome 1,0/1,3

Tun KIN: Bce

ApPTUKYA: CTans 111.05707.1 3awuTta Kaptepa n KM

[[alka 3aknagHaa M8x30

KpOHLWTEWH

1. BONnT MBX20 ... iiiiii ittt sinnnennens 8 LUT.
2 LuaﬁGa 8 ..................................... 8 L.IT. EO”T M8X20
3. Nlanka 3aknagHag M8X30.......cvvvvnnnn. 6 LUT. laii6a 8
B, EOTLTLIT BT - oo s miom s o o 0 i 2 LT, TGt
w S LB O 0 6050 0 5 600 0 08 5 06 50 08 0 B 1 WT. raiika 3aknagHas M8x30
bont M8x20
LLlanba 8
[ dunameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12
| MOMEeHTbI 3aTaXKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hwm 81.0Hm

1. CHATb WTaTHbIXN NJIAaCTUKOBbIU MNblJIbHUK.

2. B MecTe KpenneHUsa KpOHWTEWHa CHATb KAUNCY
KpenneHna nnacTUKOBOW AeTajln U YCTAHOBUTb Frauku
3akNagHble M8x30.

3. 3aKpenuTb KpoHWTeNHbI 6ontamm M8x20 K
YCTAaHOBMAEHHbIM rankam 3aknaaHbiMm M8x30.

4. YCTAHOBUTb ramkm 3aknagHbole M8x30 B oTBepCTUS
3aAHel yacTu noapaMHUKaA aBToMobund, BBEpHYB B HUX
6ontbl M8x20.

5. YCTaHOBUTbL Ha CBOE& MECTO LWTaTHbLIX NNaCTUKOBLIN
NblIbHUK U Bblpé3aTb B HEM OTBEPCTUA B MECTax KpenneHus
3allUThl K KPOHLWTENHaM.

6. 3a4HIOK YacTb 3allUThl HAaAETb Ha YCTAaHOB/IEHHbIE
6onTel M8x20, nepeaHOW YacTb NpuUukpenuTb 6ontamMm M8x20
K YCTAHOB/NEHHbIM KPOHLITEUHAM.

/.3aTAHYTb BCce pe3bboBble coegUHEeHUSa .
Ncnonb3oBaHME NMHEBMOUHCTPYMEHTA

8. 3aMeHa MacC/la BO3MOXHa Ha a
nsurartensa 1,3; 1,4; 1,5 n.

WWW.ABTOBPOHA.PO®



